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Produkte:

• Fokus-Küche
• Büromöbel
• Schulmöbel
• Berufsbekleidung

Dienstleistungen:

• Verpackung/Konfektionierung/GMP
• Papierverarbeitung/Buchbinderei/Mailing
• Aktenvernichtung
• CNC-Metallbearbeitung
• Elektromontage
• Küchenservice
• Gartenservice
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Hamburger Werkstatt GmbH
Meiendorfer Mühlenweg 119
22159 Hamburg 

Telefon 040 | 645 36-0
Telefax 040 | 645 36-200

eMail info@hamburger-werkstatt.de
Internet www.hamburger-werkstatt.de 

Ein Unternehmen der PIER Holding GmbH

Mit starken Kunden

Wir freuen uns, so starke Partner zu haben.

Von der guten und meist langjährigen Zusam-
menarbeit profitieren wir sehr – aber auch
unsere Kunden profitieren davon. Denn wir
bekommen ein gutes Gespür für die Anforde-
rungen und Wünsche. Mimi Andresen von
der Wulf Gaertner Autoparts AG: „Wir lassen
seit über 15 Jahren in der Hamburger Werk-
statt fertigen und verpacken. Die Zusammen-
arbeit ist prima, alles klappt wunderbar.
Für manch’ Problem hatte man hier die beste
Idee zur Lösung. Ein Dienstleister der beson-
deren Klasse.“ 

Neben professioneller Arbeit, Qualitätsstan-
dards und Zertifizierungen bieten wir die
Möglichkeit bares Geld zu sparen. Wie? Die
von den meisten Unternehmen zu zahlende
Ausgleichsabgabe verringert sich, wenn 
wir beauftragt werden. Wir informieren Sie
gern.



Unsere Produktion Unsere Dienstleistungen
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Wir binden nach alter Handwerkskunst Bücher. Und wir
organisieren Mailings mit personalisierten Anschreiben,
Adressaufkleber und Versand. Werden z.B. für Messen
umfangreiche Verkaufsmappen benötigt, sortieren wir
das Material und stellen die Mappen zusammen. Weitere
individuelle Dienstleistungen bieten wir gerne an.
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Dienstbekleidung für Kliniken und Supermärkte oder
Hausmeisterkittel kommen oft aus unserer Näherei. Aber
auch andere Artikel, wie Kissen und Schlüsselbänder, wer-
den mit viel Sorgfalt produziert. In unserem industriellen 
Zuschnitt arbeitet eine Schneidermeisterin. Sie gibt die
Einzelteile an die Mitarbeiter an den Nähmaschinen weiter.

In unserer Metallbearbeitung wird geschweißt, gelötet,
gebohrt und entgratet, es werden zeichnungsgerechte
Dreh- und Frästeile hergestellt und Baugruppen und
Produkte montiert. Präzision und Geduld wird auch bei 
der Montage von Baugruppen verlangt. Wenn Drähte 
verlegt und gelötet werden, muss alles 100 prozentig 
sein.

Ganz besonders stolz sind wir auf unsere Büro- und 
Schulmöbel. In unserer Industrie-Tischlerei fertigen wir 
seit vielen Jahren Serienprodukte nach eigenen Ent-
würfen. Selbstverständlich arbeiten wir mit industrieller
Ausrüstung. So können wir Serien in gleich bleibender
Qualität liefern.

V
E
R
P
A
C
K
U
N
G

K
ü
c
h
e
n
t
e
a
m

Wir konfektionieren, sortieren und verpacken Produkte
aller Art. Mal werden kleine Cremetuben in transparente
Hüllen verpackt oder bunte Malstifte und Blöcke für
Kinder konfektioniert. Viele Produkte stellen auch beson-
dere Anforderungen, Blisterpackungen zum Beispiel.
Ganz hygienisch geht es in der GMP-Verpackung zu. Nur
mit Kittel und Haube darf dieser Bereich betreten 
werden. Klar, denn hier werden beispielsweise Pflaster 
in Schachteln oder auch OP-Nadeln verpackt.

Morgenstund’ hat Gold im Mund – dies gilt besonders
für unser Küchenteam. Wir sind spezialisiert auf die
Lieferung von Frischkost. Ob Gemüse, Kartoffeln oder
Salat, alles wird gründlich geputzt, geschält, geschnitten
und dann an Großküchen und Kantinen geliefert.

Partner in Hamburg

Wir sind seit vielen Jahrzehnten für unsere pro-
fessionelle und vielfältige Arbeit bekannt.
Und das auf zwei Ebenen: Professionelle Arbeit
mit Blick auf unsere industrielle und sorgfältige
Produktion und professionelle Arbeit mit und 
für behinderte Menschen. Daher lautet unser
Slogan: Mit Menschen erfolgreich!

Durch die Vielfalt unserer Arbeitsangebote können
wir jedem Menschen einen qualifizierten und
individuell passenden Arbeitsplatz anbieten. Auch
für die ständig größer werdende Gruppe von
Menschen mit psychischer Behinderung bieten
wir immer mehr Tätigkeitsbereiche und vielfältige
berufliche Perspektiven. Wer bei uns arbeitet,
bekommt eine umfassende berufliche Bildung.
Doch geht es beim Thema Arbeit um weit mehr
als nur ums Geldverdienen. Soziale Kontakte,
Neues lernen, sich ausprobieren und nicht zuletzt
Anerkennung sind mindestens genauso wichtig.

Willi Schultz, Werkstattmitarbeiter

„Die Hamburger Werkstatt
ist klasse. Da kenne ich 
mich aus, habe vorher schon 
woanders gearbeitet. Alle 
verstehen sich gut, es gibt
kaum Streit und das Essen ist
prima. Sogar meine Verlobte
habe ich hier vor 17 Jahren
kennen gelernt. Hier ist meine
zweite Heimat.“


